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1. [bookmark: _Toc60917472]Introducción. 
El presente documento, tiene como objetivo servir de guía en la fase de EVALUACIÓN del evento deportivo, que tendrá carácter sostenible, tendrá enfoque de género y accesibilidad. 
Pretende, por tanto, ser una herramienta más que la entidad organizadora utilice de manera flexible y en función a sus necesidades y la realidad en la que se encontrará el evento futuro. Nuestra intención, es la de sentar unas bases mínimas que consideramos para que los aspectos más importantes no se pasen por alto. 
Que sea un documento vivo y útil que integre los aspectos más importantes para llevar a cabo esta planificación, que entendemos, es tan importante a la hora de gestionar cualquier evento.
2. [bookmark: _Toc60917473]Resumen de la metodología utilizada. 

En este apartado, la organización podrá exponer una breve explicación de todas las acciones que ha llevado a cabo desde la planificación del evento hasta su cierre. 
Cómo ha planificado y decidido los indicadores que más se ajustaban a sus posibilidades y sin perder de vista el triple enfoque de SOSTENIBILIDAD, GÉNERO Y ACCESIBILIDAD. 
Deberá explicar cómo ha llevado a cabo la medición de todos los datos, los inconvenientes que se haya encontrado, y las decisiones que se hayan tomado para tratar de salvarlos. 
Si se han tomado acciones de mejora durante el evento, explicar también cómo se ha procedido para llevarlas a cabo. 

3. [bookmark: _Toc60917474]Análisis de los resultados. 
El análisis de los resultados será lo más profundo y extenso posible, para que tanto la propia organización como los Grupos de Interés, comprendan valores, y se extraigan conclusiones que permitan determinar el grado de éxito conseguido.  Se deberá realizar un análisis numérico, en el caso de que se hayan establecido objetivos.  De igual manera, la posibilidad de comprar datos relativos, con otros eventos análogos, u otras ediciones también es aconsejable.   Adicionalmente, se debe realizar un análisis también algo más subjetivo y contando con la opinión del mayor número de implicados y GI.
4. [bookmark: _Toc60917475][bookmark: _Hlk56595346]Acciones de mejora/correctivas.
Explicar pormenorizadamente las acciones llevadas a cabo, las posibles acciones futuras y cualquier acción correctora que se haya tenido que realizar durante la ejecución del evento.

5. [bookmark: _Toc60917476]Análisis de los resultados de la encuesta de satisfacción.
Explicar los resultados de la encuesta de satisfacción que se haya podido realizar al mayor número de Grupos de Interés. 
Este aspecto nos dará por supuesto una idea de posibles desviaciones que no se hayan detectado anteriormente. 
6. [bookmark: _Toc60917477]Conclusiones.
Elaborar las conclusiones finales habiendo recopilado toda la información anterior. Es decir, teniendo en cuenta los resultados de los indicadores, teniendo en cuenta el nivel de satisfacción de los GI, teniendo en cuenta las acciones correctivas y planes de acción llevados a cabo.
7. [bookmark: _Toc60917478]Comunicado a los grupos de interés.

Por último, deberemos comunicar a los GI estas conclusiones. La comunicación deberá ser lo más clara, directa y entendible posible para que el feedback por parte de los receptores de la información sea posible.
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